

PROPUNERI DE SUBIECTE
- Direcția generală juridică-

A. Serviciul juridic

I. SUBIECTE GRILĂ
Cod Civil

Nr.crt	SUBIECT
1.	Dreptul de concesiune corespunzător dreptului de proprietate publică: 1) permite concesionarului să înstrăineze bunurile rezultate din realizarea concesiunii pentru a asigura exploatarea bunului; 2) permite concesionarului să păstreze fructele bunului concesionat; 3) este apărat, de către, concedent, pe calea acțiunii confesorii.
2.	Dreptul de proprietate publică asupra unui bun se stinge: 1) dacă bunul este dat în folosință cu titlu gratuit; 2) dacă bunul a fost trecut în domeniul privat, cu respectarea condițiilor prevăzute de lege; 3) dacă asupra bunului se constituie un drept de administrare, prin hotărâre a Guvernului.
3.	Când este vorba de prestații succesive, prescripția dreptului la acțiune începe să curgă 1) de la recunoașterea dreptului de către cel împotriva căruia curge prescripția; 2) de la finalizarea negocierilor purtate în scopul rezolvării pe cale amiabilă a neînțelegerilor dintre părți 3) de la data la care fiecare prestație devine exigibilă, iar dacă prestațiile alcătuiesc un tot unitar, de la data la care ultima prestație devine exigibilă
4.	Drepturile reale corespunzătoare proprietății publice sunt: 1) dreptul de superficie; 2) dreptul de administrare, dreptul de concesiune și dreptul de folosință cu titlu gratuit. 3) Dreptul de servitute
5.	Dreptul de proprietate publică: 1) are ca titular statul și unitățile administrative-teritoriale; 2) are ca titular statul și persoanele juridice de drept privat; 3) are ca titular persoanele juridice de drept privat.

Nr.crt	SUBIECT
1.	Apartin domeniului public: <ol style="list-style-type: none"> 1) bunurile imobile aflate în circuitul civil general; 2) bunurile afectate uzului sau interesului public; 3) toate bunurile din patrimoniul statului și al unităților administrative-teritoriale
2.	Bunurile care formează obiect al proprietății publice sunt: <ol style="list-style-type: none"> 1) inalienabile, imprescriptibile și sesizabile; 2) alienabile, imprescriptibile și insesizabile; 3) inalienabile, imprescriptibile și insesizabile.
3	Sunt imprescriptibile drepturile privitoare la: <ol style="list-style-type: none"> 1) acțiunea privind drepturile accesorii 2) acțiunea în constatarea nulității absolute a unui act juridic; 3) acțiunea pentru plata dobânzilor
4	Este corectă afirmația: <ol style="list-style-type: none"> 1) Prescripția dreptului la acțiune cu privire la prestațiile succesive la care s-a obligat debitorul operează pentru fiecare prestație în parte, chiar dacă prestațiile alcătuiesc prin finalitatea lor, potrivit convenției părților, un tot unitar 2) Prescripția operează de plin drept, putând fi aplicată din oficiu de organul de jurisdicție competent dreptului la acțiune privind creanța principal 3) Prescripția dreptului la acțiune privind creanța principal nu atrage și stingerea dreptului la acțiunea ipotecară, care poate fi valorificată în limitele legii
5	În ceea ce privește prescripția extinctivă: <ol style="list-style-type: none"> 1) întreruperea prescripției împotriva fideiursorului produce efecte și în privința debitorului principal 2) cel care a executat de bunăvoie obligația după ce termenul de prescripție s-a împlinit are dreptul să ceară restituirea prestației, dacă la data executării nu știa că termenul de prescripție era împlinit 3) în cazurile în care nulitatea relativă poate fi invocată de o terță persoană, prescripția dreptului la acțiunea în anularea actului juridic începe să curgă, dacă prin lege nu se prevede altfel, de la data când terțul a cunoscut existența cauzei de nulitate, însă nu mai târziu de împlinirea a 18 luni din ziua încheierii actului juridic respectiv

Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004
-grad profesional superior

Nr.crt	SUBIECT
	<p>Potrivit Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ , se poate adresa instanței de contencios administrativ:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Ministerul Justiției, atunci când, în urma exercitării atribuțiilor prevăzute de legea sa organică, apreciază că încălcările drepturilor, libertăților și intereselor legitime ale persoanelor se datorează existenței unor acte administrative unilaterale individuale ale autorităților publice emise cu exces de putere, cu acordul prealabil al acestora;b) Persoana vătămată într-un drept al său sau într-un interes legitim printr-un act administrativ cu caracter individual, adresat altui subiect de drept;c) Direcția Națională Anticorupție, în urma controlului realizat, potrivit legii sale organice, dacă apreciază că ilegalitatea actului sau refuzul autorității administrative de a-și realiza atribuțiile legale nu poate fi înlăturat decât prin justiție.
2.	<p>Potrivit Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, sunt caracteristici ale actului administrativ:</p> <ul style="list-style-type: none">a) actul administrativ este, în principiu, irevocabil;b) actul administrativ este adoptat/emis de o autoritate publică în vederea organizării executării legii și executării în concret a acesteia;c) actul administrativ trebuie investit cu formulă executorie.
3.	<p>Potrivit Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, dreptul de tutelă administrativă se exercită prin:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Prefect;b) Guvern;c) Agenția Națională de Administrare Fiscală.
4.	<p>Potrivit Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, nu pot fi atacate în contenciosul administrativ:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Actele administrative cu caracter normativb) Actele administrative ale autorităților publice care privesc raporturile acestora cu Parlamentul;c) Actele administrative cu caracter individual.
5.	<p>Potrivit Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ , în cazul actului administrativ normativ, plângerea prealabilă poate fi formulată:</p> <ul style="list-style-type: none">a) în termen de 30 de zile de la emiterea actului administrativ;b) nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului;c) oricând

Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004

Nr.crt	SUBIECT
1.	Potrivit Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, hotărârea prin care se pronunță suspendarea actului administrativ poate fi atacată cu recurs în termen de: a) 5 zile de la pronunțarea hotărârii; b) 10 zile de la comunicarea hotărârii; c) 5 zile de la comunicarea hotărârii.
2	Potrivit Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, întâmpinarea se comunică reclamantului: a) La primul termen de judecată b) Cu cel puțin 15 zile înainte de primul termen de judecată. c) Cu cel puțin 10 zile înainte de primul termen de judecată
3	Potrivit Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, hotărârea pronunțată în primă instanță poate fi atacată cu recurs: 1) În termen de 10 zile de la comunicare 2) în termen de 15 zile de la comunicare 3) în termen de 25 zile de la pronunțare
4	În materia contenciosului administrativ, instanță de executare este 1) Judecătoria 2) Instanța care a soluționat fondul litigiului de contencios administrativ. 3) Tribunalul
5	Potrivit Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrative, când persoana vătămată a cerut anularea actului administrativ, fără a cere în același timp și despăgubiri, termenul de prescripție pentru cererea de despăgubire curge: 1) din momentul în care persoana vătămată a luat cunoștință, pe orice cale, de conținutul actului; 2) de la data la care acesta a cunoscut sau trebuia să cunoască întinderea pagubei; 3) de la data emiterii actului.

COD PENAL

Nr.crt	INTREBARE
1	<p>Fapta funcționarului public care, direct ori indirect, pentru sine sau pentru altul, pretinde ori primește bani sau alte foloase care nu i se cuvin ori acceptă promisiunea unor astfel de foloase, în legătură cu îndeplinirea, neîndeplinirea, urgentarea ori întârzierea îndeplinirii unui act ce intră în îndatoririle sale de serviciu sau în legătură cu îndeplinirea unui act contrar acestor îndatoriri constituie:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) infracțiunea de trafic de influență; 2) infracțiunea de luare de mită; 3) infracțiunea de abuz în serviciu
2	<p>Darea de mită nu constituie infracțiune atunci când:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) mituitorul a fost constrâns prin orice mijloace de către cel care a luat mita; 2) Mituitorul denunță fapta mai înainte ca organul de urmărire penală să fi fost sesizat cu privire la aceasta; 3) Banii, valorile sau orice alte bunuri date se restituie persoanei care le-a dat.
3	<p>Cumpărarea de influență se pedepsește cu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) amendă penală; 2) interzicerea exercitării dreptului de a ocupa o funcție publică; 3) închisoare de la 2 la 7 ani și interzicerea exercitării unor drepturi.
4	<p>Infracțiunea de luare de mită:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) va fi reținută în sarcina expertului judiciar care primește o sumă de bani de la una dintre părțile unei cauze civile pentru a urgenta efectuarea expertizei dispuse de instanță; 2) pentru care a fost condamnat primarul unei localități va atrage confiscarea banilor pe care acesta i-a primit de la mituitorul care, înainte de a remite banii, a denunțat fapta de corupție mai înainte ca aceasta să fi fost descoperită; 3) nu admite tentativa.
5	<p>Constituie infracțiunea de abuz în serviciu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Fapta funcționarului public care, din culpă, în exercitarea atribuțiilor de serviciu, nu îndeplinește un act prevăzut de o lege, o ordonanță a Guvernului, o ordonanță de urgență a Guvernului sau de un alt act normativ care, la data adoptării, avea putere de lege ori îl îndeplinește cu încălcarea unei dispoziții cuprinse într-un astfel de act normativ și prin aceasta cauzează o pagubă ori o vătămare a drepturilor sau intereselor legitime ale unei persoane fizice sau ale unei persoane juridice; 2) Fapta funcționarului public care, în exercitarea atribuțiilor de serviciu, îngreuește exercitarea unui drept al unei persoane ori creează pentru aceasta o situație de inferioritate pe temei de rasă, naționalitate, origine etnică, limbă, religie, sex, orientare sexuală, apartenență politică, avere, vârstă, dizabilitate, boală cronică necontagioasă sau infecție HIV/SIDA; 3) Fapta funcționarului public care, în timpul serviciului, îndeplinește un act ce nu intră în atribuțiile sale.

COD PENAL - grad profesional superior

Nr.crt	INTREBARE
1.	<p>Nu constituie infracțiunea de violare a secretului corespondenței:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) divulgarea fără drept a conținutului unei corespondențe adresate altuia dacă aceasta a fost trimisă deschisă ori a fost deschisă din greșeală; 2) transmiterea, către o altă persoană sau către public, fără drept, a conținutului unei convorbiri sau comunicări interceptate, chiar în cazul în care făptuitorul a luat cunoștință de aceasta din greșeală sau din întâmplare; 3) dacă făptuitorul surprinde săvârșirea unei infracțiuni sau contribuie la dovedirea săvârșirii unei infracțiuni;
2	<p>Pot constitui obiect material al infracțiunii de delapidare:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) bunurile care se află legal în administrarea sau în gestionarea făptuitorului; 2) bunurile care au ajuns din eroare în gestiunea sau administrarea făptuitorului; 3) bunurile care reprezintă plusuri în gestiune indiferent dacă aceste plusuri au fost create prin mijloace licite sau ilicite.
3	<p>Cel care oferă unui funcționar bani sau alte foloase care nu i se cuvin pentru a-l determina pe acesta să facă un act contrar îndatoririlor sale de serviciu, săvârșește:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) instigare la infracțiunea de abuz în serviciu. 2) instigare la infracțiunea de luare de mită. 3) infracțiunea de dare de mită.
4	<p>Promisiunea, oferirea sau darea de bani, daruri sau alte foloase unei persoane care are influență sau lasă să se creadă că are influență asupra unui funcționar public pentru a-l determina să facă ori să nu facă un act ce intră în atribuțiile lui de serviciu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) nu constituie infracțiune. 2) constituie instigare la infracțiunea de trafic de influență. 3) constituie infracțiunea de cumpărare a influenței
5	<p>În cazul infracțiunii de dare de mită, banii sau bunurile se confiscă dacă:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) mita sub forma de bani sau bunuri a fost promisă. 2) mita a fost remisă sub imperiul constrângerii. 3) mita a fost oferită sau remisă funcționarului public.

COD PROCEDURĂ CIVILĂ

Nr.crt	INTREBARE
1.	Judecătorii judecă: 1) apelurile declarate împotriva hotărârilor pronunțate de judecătorii în primă instanță; 2) căile de atac împotriva hotărârilor autorităților administrației publice cu activitate jurisdicțională și ale altor organe cu astfel de activitate, în cazurile prevăzute de lege; 3) în primă instanță, cererile în materie de contencios administrativ și fiscal, potrivit legii speciale; 4) recursurile declarate împotriva hotărârilor pronunțate de judecătorii, care, potrivit legii, nu sunt supuse apelului și în orice alte cazuri expres prevăzute de lege;
2.	Înalta Curte de Casație și Justiție judecă: 1) cererile în vederea pronunțării unei hotărâri prealabile pentru dezlegarea unor probleme de drept; 2) ca instanțe de recurs, recursurile declarate împotriva hotărârilor pronunțate de tribunale în apel sau împotriva hotărârilor pronunțate în primă instanță de tribunale, care, potrivit legii, nu sunt supuse apelului, precum și în orice alte cazuri expres prevăzute de lege; 3) cererile de declarare judecătorească a morții unei persoane; 4) cererile posesorii;
3.	Cereri îndreptate împotriva persoanelor juridice de drept public pot fi introduse: 1) la instanța locului unde ea are un dezmembământ fără personalitate juridică, 2) la instanța în a cărei circumscripție se află reședința sau reprezentanța acestora, 3) la instanța de la domiciliul sau sediul reclamantului ori la instanța de la sediul pârâtului. 4) la instanța unde își are domiciliul conducătorul acestora
4.	Necompetența generală a instanțelor judecătorești poate fi invocată de părți: 1) la primul termen de judecată la care părțile sunt legal citate în fața primei instanțe și pot pune concluzii. 2) în orice stare a pricinii. 3) prin întâmpinare 4) prin răspunsul la întâmpinare
5.	Verificarea competenței se face : 1) În momentul primirii cererii de chemare în judecată 2) La primul termen de judecată la care părțile sunt legal citate în fața primei instanțe și pot pune concluzii 3) în momentul deliberării

4) în orice stare a pricinii

- grad profesional superior

Nr.crt	INTREBARE
1.	Cererea de chemare în judecată sau pentru exercitarea unei căi de atac greșit denumită: 1) se restituie părții 2) se îndreaptă din oficiu de către instanță 3) este valabil făcută 4) se anulează
2.	Când se constată că partea care lipsește nu a fost citată cu respectarea cerințelor prevăzute de lege: 1) Cauza se suspendă 2) Dosarul se lasă la sfârșitul ședinței 3) Instanța va amâna judecarea și va dispune să se facă citarea 4) Se trece la judecarea cauzei
3.	Nulitatea absolută poate fi invocată: 1) numai de partea interesată și numai dacă neregularitatea nu a fost cauzată prin propria faptă. 2) de orice parte din proces, de judecător sau, după caz, de procuror, în orice stare a judecății cauzei, dacă legea nu prevede altfel. 3) numai la primul termen de judecată la care părțile sunt legal citate în fața primei instanțe și pot pune concluzii 4) numai prin întâmpinare
4.	Calea ordinară de atac este 1) contestația în anulare 2) recursul, 3) revizuirea. 4) apelul
5.	Termenul de apel este: 1) de 10 de zile de la comunicarea hotărârii, dacă legea nu dispune altfel. 2) de 25 de zile de la comunicarea hotărârii, dacă legea nu dispune altfel. 3) de 30 de zile de la comunicarea hotărârii, dacă legea nu dispune altfel. 4) de 45 de zile de la comunicarea hotărârii, dacă legea nu dispune altfel.

Cod procedură penală

Nr.crt	INTREBARE
1.	Retragerea plângerii prelabile este un caz: 1) stingere a acțiunii penale; 2) care împiedică punerea în mișcare și exercitarea acțiunii penale; 3) continuare a procesului penal la cererea suspectului sau inculpatului;
2.	Constituirea ca parte civilă se poate face: 1) până la terminarea cercetării judecătorești; 2) în tot cursul procesului penal, în condițiile legii; 3) până la începerea cercetării judecătorești.
3.	Partea civilă poate mări sau micșora întinderea pretențiilor: 1) până la începerea cercetării judecătorești; 2) până la terminarea cercetării judecătorești; 3) în tot cursul procesului penal .
4.	Introducerea în procesul penal a părții responsabile civilmente poate avea loc, la cererea părții civile: 1) în tot cursul procesului penal; 2) până la rezolvarea cauzei de către procurer; 3) până la terminarea cercetării judecătorești.
5.	Partea civilă poate renunța, în tot sau în parte, la pretențiile civile formulate: 1) până la terminarea cercetării judecătorești 2) până la terminarea dezbaterilor în apel. 3) până în momentul deliberării

- grad profesional superior

Nr.crt	INTREBARE
1.	Instanța poate dispune disjungerea acțiunii civile: 1. în caz de achitare a inculpatului; 2. în caz de încetare a procesului penal; 3. când soluționarea acesteia determină depășirea termenului rezonabil de soluționare a acțiunii penale.
2	Termenul de rezolvare a plângerii împotriva măsurilor și actelor de urmărire penală este de:

	<ol style="list-style-type: none"> 1. De cel mult 30 de zile de la primire 2. de cel mult 20 de zile de la primire 3. 45 de zile de la înregistrarea plângerii
3	<p>Cine poate face plângere împotriva măsurilor și actelor de urmărire penală?</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Inculpatul 2. Orice persoană, dacă prin acestea s-a adus o vătămare intereselor sale legitime. 3. Partea civilă
4	<p>În cursul urmăririi penale acțiunea penală se stinge prin:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. rămânerea definitivă a hotărârii judecătorești de condamnare 2. clasare sau prin renunțare la urmărirea penală, în condițiile prevăzute de lege. 3. decesul suspectului ori al inculpatului persoană fizică.
5	<p>Acțiunea civilă se soluționează:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Separat de procesul penal 2. După soluționarea acțiunii penale <p>3)În cadrul procesului penal, dacă prin aceasta nu se depășește durata rezonabilă a procesului.</p>

H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României

Nr.crt	INTREBARE
1.	<p>Potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României, condițiile materiale necesare desfășurării supravegherii vamale prevăzute pentru porturile și zonele libere se stabilesc de:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) direcția regională vamală competentă teritorial; 2) Autoritatea Vamală Română; 3) administrația porturilor și zonelor libere, de comun acord cu autoritatea vamală.
2.	<p>Potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României, în vederea efectuării controlului, în cazul în care nu se poate realiza controlul mijlocului de transport în locul unde a fost oprit, autoritatea vamală abilitată procedează la însoțirea acestuia până la:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) cel mai apropiat post de poliție; 2) cel mai apropiat birou al poliției de frontieră; 3) cel mai apropiat birou vamal.
3.	<p>Potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României,</p>

	<p>pregătirea personalului Autorității Vamale Române pentru deținerea și utilizarea armamentului și mijloacelor individuale de autoapărare se va efectua prin intermediul instituțiilor specializate din cadrul:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Ministerului Apărării Naționale. 2) Ministerului Administrației și Internelor 3) Serviciul Român de Informații
4.	<p>Potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României, la nivelul biroului vamal, supravegherea vamală se organizează de:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) echipele mobile pentru supravegherea și controlul vamal 2) compartimente specializate cu sarcini de supraveghere și control vamal. 3) șeful biroului vamal.
5	<p>Potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României, cine are dreptul să solicite autorității vamale informații privind aplicarea reglementărilor vamale?</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Comisionarul vamal 2. Orice persoană 3. Agenții economici autorizați

grad profesional superior

Nr.crt	INTREBARE
1.	<p>Cui se adresează cererea privind informațiile privind aplicarea reglementărilor vamale, dacă informațiile se referă la mărfuri prezentate la biroul vamal sau la mărfuri pentru care au fost efectuate formalitățile vamale, potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României?</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) direcției regionale vamale competentă teritorial; 2) biroului vamal în a cărui evidență se află mărfurile 3) Autorității Vamale Române, aparat central.
2.	<p>Potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României, în exercitarea atribuțiilor de control vamal, autoritatea vamală abilitată are dreptul de a realiza următoarele activități pe întregul teritoriu național:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) să manipuleze, să dezambaleze mărfurile și să le reambaleze fără să provoace deprecierea lor; 2) verificarea de registre, evidente financiar-contabile, orice înscrisuri, inclusiv cele pe suport informatic care au legătură directă sau indirectă cu bunurile importate, exportate sau tranzitate pe teritoriul vamal al României;

	3) să asigure completarea corectă a documentelor vamale cu datele cerute de formularistica în vigoare și să efectueze cu exactitate calculul sumelor cuvenite bugetului de stat;
3.	Potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României, neîndeplinirea de către transportator ori de reprezentantul acestuia a obligației de a depune la biroul vamal de frontiera documentele însoțitoare ale mijloacelor de transport aflate în trafic internațional și a documentelor privind mărfurile transportate cu acestea se sancționează cu: 1) amendă de la 8.000 lei la 25.000 lei; 2) amendă de la 3.000 lei la 8.000 lei; 3) amendă de la 1.500 lei la 3.000 lei.
4.	Potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României, în porturile și zonele libere sau antrepozitele libere, supravegherea vamală se efectuează în mod specific și: 1) Prin asigurarea de echipe vamale mobile la limitele exterioare ale perimetrelor în care se efectuează activități specifice porturilor și zonelor libere, precum și a antrepozitelor libere 2) în timpul efectuării controlului vamal în trenurile de călători. 3) Prin utilizarea alertelor și consemnelor vamale;
5	Potrivit dispozițiilor H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României, neîndeplinirea de către organele poștale a obligației de a prezenta biroului vamal de frontiera lista sacilor poștali; 1) Constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 1.500 lei la 3.000 lei 2) Constituie infracțiune 3) Constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 3.000 lei la 8.000 lei

Legea 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare

Nr.crt	INTREBARE
1.	Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, sunt asimilate infracțiunii de contrabandă: 1) introducerea în sau scoaterea din țară, fără drept, de arme, muniții, materiale explozibile, precursori de explozivi restricționați, droguri, precursori ai acestora 2) introducerea în sau scoaterea din țară de materiale nucleare sau alte substanțe radioactive, substanțe toxice, deșeuri, reziduuri ori materiale chimice periculoase; 3) colectarea, deținerea, producerea, transportul, preluarea, depozitarea, predarea, desfacerea și vânzarea bunurilor

	sau a mărfurilor care trebuie plasate sub un regim vamal, cunoscând că acestea provin din contrabandă sau sunt destinate săvârșirii acesteia, dacă sunt depășite limitele cantitative sau valorice prevăzute de lege.
2.	Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, autoritatea vamală poate controla mărfurile supuse reglementărilor vamale: 1) doar dacă se află în punctele vamale de frontieră 2) doar dacă se află în birourile vamale; 3) în orice loc s-ar afla pe teritoriul țării.
3.	Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, constituie infracțiunea de contrabandă : 1) introducerea în sau scoaterea din țară, fără drept, de arme, muniții, materiale explozibile, precursori de explozivi restricționați; 2) introducerea în/sau scoaterea din țară, de două sau mai multe ori în decursul unui an, prin locurile stabilite pentru controlul vamal, prin sustragere de la controlul vamal, a bunurilor sau a mărfurilor care trebuie plasate sub un regim vamal, dacă prin fiecare introducere sau scoatere din țară nu sunt depășite limitele cantitative sau valorice prevăzute de lege, însă cumulativ, sunt depășite aceste limite; 3) introducerea în sau scoaterea din țară, fără drept de droguri, precursori, materiale nucleare sau alte substanțe radioactive, substanțe toxice, deșeuri, reziduuri ori materiale chimice periculoase.
4.	Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare tentative la infracțiunea de contrabandă calificată: 1) nu se pedepsește; 2) Se pedepsește doar dacă faptele sunt săvârșite de una sau mai multe persoane înarmate ori de două sau mai multe persoane împreună ; 3) se pedepsește.
5	În cazul infracțiunilor prevăzute în Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României,, suma corespunzătoare unei zile-amendă pentru persoana juridică este cuprinsă: 1. Între 1000 lei și 30.000; 2. între 500 lei și 25.000 lei; 3) între 2000 lei și 35.000 lei.

- grad profesional superior

Nr.crt	INTREBARE
1.	Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, constituie infracțiunea de folosire de acte falsificate:

	<p>1) Folosirea, la autoritatea vamală, a documentelor vamale de transport sau comerciale care se referă la alte mărfuri sau bunuri ori la alte cantități de mărfuri sau bunuri decât cele prezentate în vamă;</p> <p>2) Folosirea, la autoritatea vamală, a unor documente care se referă la produse accizabile supuse marcării;</p> <p>3) Folosirea, la autoritatea vamală, a documentelor vamale de transport sau comerciale falsificate.</p>
2.	<p>Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, constituie infracțiunea de contrabandă:</p> <p>1) Introducerea în sau scoaterea din țară, fără drept, de arme, muniții, materiale explozibile, precursori de explozivi restricționați, droguri, precursori,</p> <p>2) Introducerea în sau scoaterea din țară, fără drept, de materiale nucleare sau alte substanțe radioactive, substanțe toxice, deșeuri, reziduuri ori materiale chimice periculoase;</p> <p>3) înstrăinarea sub orice formă a mărfurilor aflate în tranzit vamal.</p>
3.	<p>Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, pentru faptele care constituie infracțiunea de contrabandă calificată săvârșite din culpă:</p> <p>1) limitele de pedeapsă se reduc cu o treime;</p> <p>2) limitele de pedeapsă se reduc la jumătate;</p> <p>3) nu este prevăzută pedeapsă.</p>
4.	<p>Sanctiunile contravenționale prevăzute de Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, se aplică:</p> <p>1) persoanelor fizice</p> <p>2) agenților economici neautorizați</p> <p>3) persoanelor fizice și juridice</p>
5	<p>Tentativa la infracțiunile prevăzute în Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare:</p> <p>1. Nu se pedepsește;</p> <p>2. Se pedepsește;</p> <p>3. Se pedepsește doar dacă faptele sunt săvârșite de una sau mai multe persoane înarmate ori de două sau mai multe persoane împreună.</p>

O.G nr.2/201 cu modificările și completările ulterioare

NR. CRT.	INTREBARE
1.	<p>Este sancțiune contravențională principală:</p> <p>1. Confiscarea bunurilor destinate, folosite sau rezultate din contravenții;</p> <p>2. Prestarea unei activități în folosul comunității;</p>

	3. Închiderea unității.
2.	Care dintre următoarele sancțiuni contravenționale se poate aplica numai contravenienților persoane fizice? 1. Avertismentul; 2. Prestarea unei activități în folosul comunității; 3. Amenda contravențională;
3.	Este sancțiune contravențională complementară: 1. Prestarea unei activități în folosul comunității; 2. Avertismentul; 3. Confiscarea bunurilor destinate, folosite sau rezultate din contravenții;
4.	Sanctiunea prestării unei activități în folosul comunității se stabilește alternativ cu: 1. Avertismentul; 2. Amenda; 3. Cu nici o altă sancțiune contravențională
5.	Cauzele care înlătură caracterul contravențional al faptei, se constată de: 1. Conducătorul instituției din care face parte agentul constatator; 2. Instanța de judecată; 3. Din oficiu.

- grad profesional superior

NR. CRT.	INTREBARE
1.	Pentru una și aceeași contravenție se poate aplica: 1. Numai o sancțiune contravențională principală și o sancțiune complementară; 2. O sancțiune complementară și mai multe sancțiuni contravenționale principale; 3. Numai o sancțiune contravențională principală și una sau mai multe sancțiuni complementare;
2.	Aplicarea sancțiunii amenzii contravenționale se prescrie în termen de: 1. 6 luni de la data constatării faptei; 2. 6 luni de la data săvârșirii faptei; 3. 6 luni de la data încetării săvârșirii faptei în cazul contravențiilor continue;
3.	Prestarea unei activități în folosul comunității poate fi stabilită: 1. Prin hotărâre a consiliului general sau local; 2. Prin lege și prin hotărâre a consiliului general sau local;

	3. Numai prin lege;
4.	Nu va răspunde contravențional: 1. Minorul de 14 ani; 2. Minorul sub 14 ani; 3. Minorul sub 16 ani;
5.	Sanctiunea prestării unei activități în folosul comunității se stabilește pe o durată ce nu poate depăși: 1. 300 ore; 2. 150 ore; 3. Nu există limită.

BUG 57/2019 Partea a V- a Tilul 1

Nr.crt	INTREBARE
1.	Pentru bunurile aparținând domeniului public al statului, exercitarea dreptului de proprietate publică, cu excepția reprezentării în instanță a statului român prin Ministerul Finanțelor Publice în legătură cu raporturile juridice privind proprietatea publică, se realizează de către: 1. Primării; 2. Guvern, prin ministerele de resort sau prin organele de specialitate ale administrației publice centrale din subordinea Guvernului sau a ministerelor de resort; 3. Consiliile județene.
2.	Acceptarea donațiilor și legatelor de bunuri imobile făcute către stat se aprobă prin: 1) ordin al ministrului sau al conducătorului organului sau instituției administrației publice centrale competente; 2) hotărâre a Guvernului; 3) hotărâre a consiliului județean, respectiv a Consiliului General al Municipiului București ori a consiliului local al comunei, al orașului sau al municipiului, după caz.
2.	Donațiile și legatele cu sarcini sau pentru care există restanțe de impozite sau taxe, făcute către stat, pot fi acceptate: 1) numai cu avizul ministerului cu atribuții în domeniul finanțelor publice 2) nu pot fi acceptate; 3) numai cu aprobarea consiliului local sau, după caz, a consiliului județean.
3.	Trecerea unui bun din domeniul public al statului în domeniul public al unei unități administrativ-teritoriale se face prin: 1) Hotărârea a Consiliului local;

	<p>2) Hotărârea a Consiliului județean;</p> <p>3) Hotărâre a Guvernului, inițiată de autoritățile prevăzute la art. 287 lit. a) din Codul administrativ, care au în administrare bunul respectiv, dacă prin lege nu se dispune altfel.</p>
4.	<p>Trecerea unui bun din domeniul public al unei unități administrativ-teritoriale în domeniul public al statului se face prin:</p> <p>1) Hotărâre a Guvernului.</p> <p>2) Hotărâre a consiliului județean, respectiv a Consiliului General al Municipiului București sau a consiliului local al comunei, al orașului sau al municipiului, după caz.</p> <p>3) Prin lege adoptată de Parlament</p>
5.	<p>Contractul de concesiune de bunuri proprietate publică se încheie în conformitate cu legea română, indiferent de naționalitatea sau de cetățenia concesionarului, pentru o durată:</p> <p>1) care nu va putea depăși 99 de ani, începând cu data semnării lui</p> <p>2) care nu va putea depăși 50 de ani, începând cu data semnării lui</p> <p>3) care nu va putea depăși 49 de ani, începând de la data semnării lui.</p>

- grad profesional superior

Nr.crt	INTREBARE
1.	<p>Bunurile imobile proprietate publică se înscriu în cartea funciară:</p> <p>1) ulterior emiterii actului de dare în administrare;</p> <p>2) anterior emiterii actului de dare în administrare;</p> <p>3) nu se înscriu.</p>
2.	<p>Inițiativa privind concesionarea bunurilor proprietate publică aparține:</p> <p>1) oricărei persoane interesate;</p> <p>2) concedentului;</p> <p>3) Administrației Naționale a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale.</p>
3.	<p>Caietul de sarcini al concesiunii se elaborează::</p> <p>1) În baza planului de afaceri;</p> <p>2) în baza propunerii de concesionare;</p>

	3) În baza studiului de oportunitate.
4.	Trecerea unui bun din domeniul public al unei unități administrativ-teritoriale în domeniul public al altei unități administrativ-teritoriale, de pe raza teritorială a aceluiași județ, se face prin : 1) Hotărâre a Guvernului. 2) hotărâre a consiliului local al comunei, al orașului sau al municipiului în a cărei proprietate se află bunul. 3) Prin lege
5.	Trecerea unui bun din domeniul privat al statului în domeniul public al acestuia se face: 1) Prin lege 2) Prin hotărâre a Guvernului 3) Prin memorandum

II. Subiecte tip sinteză - grad profesional superior

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, Partea a V-a

NR. CRT	SUBIECT	BAREM DE CORECTARE	SEDIUL MATERIEI
1	Precizați care sunt entitățile care exercită dreptul de proprietate publică a statului sau a unităților administrativ-teritoriale, conform prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. - 10 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 287 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.</i> Total - 10 puncte	Partea a V-a, Titlul I, art. 287
2	Prezentați criteriile de atribuire a contractului de închiriere bunuri proprietate publică, conform prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. - 20 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 340 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.</i> Total 20 puncte	Partea a V-a, Titlul I, art. 340
3	Prezentați conținutul actului prin care prin care se realizează darea în folosință gratuită a bunurilor proprietate publică - 20 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 349 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.</i>	Partea a V-a, Titlul I, , art. 349

		Total - 20 puncte	
4	Tratați durata concesiunii de bunuri proprietate publică, conform prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 20 puncte	BAREM CORECTARE <i>Art. 306 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.</i>	Partea a V-a, Titlul I, , art. 306
5	Tratați anularea procedurii de licitație pentru atribuirea contractului de închiriere bunuri proprietate publică, conform prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare - 30 puncte	BAREM CORECTARE <i>Art. 342 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.</i> Total - 30 puncte	Partea a V-a, Titlul I, a, art. 342

Cod Civil

Nr.crt	SUBIECT	BAREM	SEDIUL MATERIEI
1	Prezentați modul de înființare a persoanei juridice, potrivit dispozițiilor Codului Civil - 10 puncte	Art. 194	Art. 194 Cod civil, Titlul IV,
2	Prezentați constituirea și exercitarea dreptului de administrare a proprietății publice, conform Codului civil - 20 puncte	Art. 867 - 10 puncte Art. 868 -10 puncte	Art. 867, art. 868 Titlul VI, cod civil
3	Tratați conținutul, limitele și apărarea dreptului de folosință asupra bunurilor proprietate publică cu titlu gratuit, conform Codului civil - 20 puncte	Art. 874 12 puncte Art. 875 8 puncte	Art. 874, art. 875 Titlul VI, Capitolul II, Cod civil
4.	Tratați începutul curgerii termenului de prescripție extinctivă în cazul dreptului la acțiunea în executarea obligațiilor de a da sau a face, potrivit Codului civil - 30 puncte	Art. 2.524	Art. 2524 - Cartea a VI-a, Cod civil

5	Prezentați 5 cazuri generale de suspendare a prescripției extinctive, conform Codului civil -30 puncte	Art. 2.532 5 cazuri X 6 puncte/caz = 30 puncte	Art. 2532 - Cartea a VI-a, Cod civil
---	--	---	--------------------------------------

HG NR. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului Vamal al României

Nr.crt	SUBIECT	BAREM	SEDIUL MATERIEI
1	Indicați în ce mod se realizează supravegherea vamală în porturile și zonele libere sau antrepozitele libere, potrivit dispozițiilor HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României - 15 puncte	Art. 585 Total 15 puncte	Art. 585, Partea a VI, Cap. II , HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României
2	Prezentați 5 fapte care constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 1.500 lei la 3.000 lei, potrivit dispozițiilor HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României - 30 puncte	Art. 651 6 puncte/ contravenție X 5 =30 puncte	Art. 651, Partea a VI-a, Capitolul X - HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României
3	Indicați drepturile pe care le are, în condițiile legii, autoritatea vamală abilitată, pe întreg teritoriul național, potrivit dispozițiilor HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României - 20 puncte	Art. 591 Total 20 puncte	Art. 591, Partea a VI, Cap. III, HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României
4	Indicați atribuțiile principale pe care le îndeplinește autoritatea vamală abilitată la nivel central și teritorial, potrivit dispozițiilor HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României -20 puncte	Art. 590 Total 20 puncte	Art. 590, Partea a VI, Cap. III, HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României
5	Prezentați procedura solicitării informațiilor privind aplicarea reglementărilor vamale, potrivit dispozițiilor HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României -20 puncte	Art. 18 -6 puncte Art. 19 -16 puncte	Art. 18-19 Partea a I, Titlul II Cap. V, HG nr. 707/2006 privind Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României

		Total 20 puncte	
--	--	------------------------	--

Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare

Nr.crt	SUBIECT	BAREM	SEDIUL MATERIEI
1	Tratați infracțiunea de contrabandă, potrivit Legii nr. 86/2006, cu modificările și completările ulterioare - 30 puncte	<i>Art. 270</i> <i>Art. 274</i> -2,5 puncte (precizarea situației) <i>Art. 275</i> -2,5 puncte (precizarea că tentativa se pedepsește) Total 30 puncte	Art. 270, 274, 275 Titlul XII, Secțiunea 1 - Legea 86/2006 privind codul Vamal al României, cu modificările și completările ulterioare
2	Tratați infracțiunea de contrabandă calificată, potrivit Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare - 30 puncte	<i>Art. 271</i> -20 puncte <i>Art. 274</i> -2,5 puncte (precizarea situației) <i>Art. 275</i> - 2,5 puncte (precizarea că tentativa se pedepsește) Total 30 puncte	Art. 271, 274, 275 Titlul XII, Secțiunea 1 - Legea 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare
3	Tratați infracțiunea de folosire de acte falsificate, potrivit Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare - 10 puncte	<i>Art. 273</i> -5 puncte <i>Art. 274</i> -2,5 puncte (precizarea situației) <i>Art. 275</i> - 2,5 puncte (precizarea că tentativa se pedepsește) Total 10 puncte	Art. 273, 274, 275 Titlul XII din Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare

4	Tratați constatarea și sancționarea contravențiilor vamale, potrivit Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare - 30 puncte	Art. 279 - 5 puncte Art. 280 - 20 puncte Art. 281 - 5 puncte Total 30 de puncte	Art. 279, 280, 281 Titlul XII din Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare
5	Tratați infracțiunea de folosire de acte nereale, potrivit Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare - 10 puncte	Art. 272 - 5 puncte Art. 274 - 2,5 puncte (precizarea situației) Art. 275 - 2,5 puncte (precizarea că tentativa se pedepsește) Total 10 puncte	Art. 272, 274, 275 Titlul XII din Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare

Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004

Nr.crt	SUBIECT	BAREM	SEDIUL MATERIEI
1	Definiți actul administrativ, potrivit Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare - 5 puncte	Art. 2 alin.1 lit.c din Legea nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare: -5 puncte	Art. 2 alin.1 lit.c din Legea nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare
2	Tratați excepția de nelegalitate, potrivit Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare - 20 puncte	Art. 4 din Legea nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare:	Art. 4 din Legea nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare
3	Enumerați actele care nu pot fi atacate în	Art. 5 din Legea nr. 554/2004, cu	Art. 5 din Legea nr.

	contenciosul administrativ și limitele controlului, potrivit Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare -20 puncte	<i>modificările și completările ulterioare:</i>	554/2004, cu modificările și completările ulterioare
4	Indicați instanțele competente să soluționeze fondul și calea de atac în litigiile privind datoriile vamale și accesorii ale acestora, potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare -20 puncte	Art. 10 (1) -10 puncte (2) -10 puncte	Art. 10 alin (1) și (2) din Legea nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare
5	Definiți jurisdicția administrativă specială, potrivit Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare - 5 puncte	<i>Art. 2 alin.1 lit.e) din Legea nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare:</i> -5 puncte	Art. 2 alin.1 lit.e) din Legea nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare

O.G. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioară

Nr.crt	SUBIECT	BAREM	SEDIUL MATERIEI
1	Enumerați 5 sancțiunile contravenționale complementare prevăzute de O.G. nr.2/2001, cu modificările și completările ulterioare -20 puncte	<i>Art. 5 alin. (3)</i> 5 sancțiuni X 4 puncte/sancțiune Total 20 puncte	Art. 5 alin. (3) din O.G. nr.2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare
2	Precizați în ce constă avertismentul și indicați cazurile în care se aplică, potrivit dispozițiilor O.G. nr.2/2001, cu modificările și completările ulterioare - (15 puncte)	<i>Art. 7</i> Total 15 puncte	Art. 7 din O.G. nr.2/2001, cu modificările și completările ulterioare
3	Tratați prescripția executării sancțiunilor contravenționale, potrivit dispozițiilor O.G. nr.2/2001, cu modificările și completările ulterioare -10 puncte	Art. 14	Art. 14 din O.G. nr.2/2001, cu modificările și completările ulterioare
4	Precizați care este instanța competentă să soluționeze plângerea împotriva procesului verbal de constatare a contravențiilor și care este consecința formulării plângerii, potrivit dispozițiilor O.G. nr.2/2001, cu modificările și completările	Art. 32	Art. 32 alin. (1) și (3) din O.G. nr.2/2001, cu modificările și completările ulterioare

	ulterioare- 10 puncte		
5.	Enumerați care sunt sancțiunile contravenționale principale prevăzute de O.G. nr.2/2001, cu modificările și completările ulterioare -15 puncte	Art. 5	Art. 5 alin. (2) din O.G. nr.2/2001, cu modificările și completările ulterioare

Codul penal, cu modificările și completările ulterioare,

NR. CRT	SUBIECT	BAREM DE CORECTARE	SEDIUL MATERIEI
1.	Tratați infracțiunea de luare de mită prevăzută de art. 289 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare - 30 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> Art. 289 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare: (1) -20 puncte (2) -5 puncte (3) -5 puncte	Partea specială - TITLUL V - Cap. I, articolul 289 din Codul penal, cu modificările și completările ulterioare.
2.	Tratați infracțiunea de dare de mită prevăzută de art. 290 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare - 30 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> Art. 290 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare: (1) 5 puncte (2) -5 puncte (3). -5 puncte (4)- 5 puncte (5) 5 puncte	Partea specială - TITLUL V - Cap. I, articolul 290 din Codul penal, cu modificările și completările ulterioare.
3.	Tratați infracțiunea de trafic de influență prevăzută de art. 291 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare-10 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> Art. 291 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare: (1) -7 puncte (2) -3 puncte	Partea specială - TITLUL V - Cap. I, articolul 291 din Codul penal, cu

			modificările și completările ulterioare.
4.	Tratați infracțiunea de cumpărare de influență prevăzută de art. 292 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare - 20 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> Art. 292 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare: (1)- 8 puncte (2) - 4 puncte (3) - 4 puncte (4) - 4 puncte	Partea specială - TITLUL V - Cap. I, articolul 292 din Codul penal, cu modificările și completările ulterioare.
5.	Tratați infracțiunea de abuz în serviciu prevăzută de art. 297 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare- 10 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> Art. 297 Cod penal, cu modificările și completările ulterioare: (1) - 7 puncte (2) - 3 puncte	Partea specială - TITLUL V - Cap. II, articolul 297 din Codul penal, cu modificările și completările ulterioare.

Codul de procedură civilă, republicat, cu modificările și completările ulterioare,

NR. CRT	SUBIECT	BAREM DE CORECTARE	SEDIUL MATERIEI
1.	Tratați competența după materie și valoare a tribunalelor - 20 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 95 din C. proc. civ., rep., cu modificările și completările ulterioare:</i> Tribunalele judecă: Total - 20 puncte	Cartea I- Titlul III- art. 95 din C. proc. civ., rep., cu modificările și completările ulterioare
2.	Tratați determinarea competenței după valoarea	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 99 din C. proc. civ., rep., cu modificările și completările</i>	Cartea I- Titlul III- art. 99 din

	obiectului cererii introductive de instanță, în cazul mai multor capete principale de cerere - 30 puncte	<i>ulterioare:</i> (1) -15 puncte (2) -15 puncte Total -30 puncte	C. proc. civ., rep., cu modificările și completările ulterioare
3.	Indicați instanța competentă să judece cererile accesorii, adiționale și incidentale - 15 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 123 C. proc. civ., rep., cu modificările și completările ulterioare:</i> Total -15 puncte	Cartea I- Titlul III- art. 123 din C. proc. civ., rep., cu modificările și completările ulterioare.
4.	Tratați excepția litispendenței.- 20 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 138 C. proc. civ., rep., cu modificările și completările ulterioare:</i> Total - 20 puncte	Cartea I- Titlul III- art. 138 din C. proc. civ., rep., cu modificările și completările ulterioare.
5.	Tratați excepția conexității. - 20 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 139 C. proc. civ., rep., cu modificările și completările ulterioare:</i> Total - 20 puncte	Cartea I- Titlul III- art. 139 din C. proc. civ., rep., cu modificările și completările ulterioare.

Codul de procedură penală, republicat, cu modificările și completările ulterioare,

NR. CRT	SUBIECT	BAREM DE CORECTARE	SEDIUL MATERIEI
1.	Tratați obiectul, exercitarea și condițiile de punere în mișcare sau de exercitare a acțiunii	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 14 din C. proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare:</i>	Partea Generală, Titlul II Cap. I, art.

	penale - 20 puncte	- 15 puncte <i>Art. 15 din C. proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare:- 5 puncte</i> Total - 20 puncte	14-15 din C. proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare.
2.	Enumerați 5 situații care împiedică punerea în mișcare și exercitarea acțiunii penale - 30 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 16 din C. proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare:</i> 5 situații X 6 puncte/situație Total - 30 puncte	Partea Generală, Titlul II Cap. I, art. 16 din C. proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare.
3.	Tratați cazurile de stingere a acțiunii penale 20 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 17 . proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare:</i> (1) - 10 puncte (2) -10 puncte Total - 20 puncte	Partea Generală, Titlul II Cap. I, art. 17 din C. proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare.
4.	Prezentați cazurile în care suspectul sau inculpatul poate cere continuarea procesului penal.- 10 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 18 . proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare:</i> - 5 cazuri X 2 puncte/caz Total - 10 puncte	Partea Generală, Titlul II Cap. I, art. 18 din C. proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare.
5.	Tratați obiectul și exercitarea acțiunii civile în cadrul procesului penal . - 30 puncte	<u>BAREM CORECTARE</u> <i>Art. 19 . proc. pen., rep., cu modificările și completările ulterioare:</i> Total - 30 puncte	Partea Generală, Titlul II Cap. II, art. 19 din C. proc.

			pen., rep., cu modificările și completările ulterioare.
--	--	--	---

B. SERVICIUL AVIZARE SI LEGISLATIE

I. SUBIECTE GRILĂ

LEGEA NR. 24/2000, REPUBLICATĂ

Nr. crt	INTREBARE
1.	Categoriile de acte normative și normele de competență privind adoptarea acestora sunt stabilite prin: a) Hotărâre a guvernului; b) Constituția României, republicată, și prin celelalte legi; c) Ordonanță de urgență.
2.	Proiectele actelor normative, cu excepția legilor, se elaborează de: a) Consiliul legislativ; b) autoritățile competente să le inițieze, potrivit legii; c) Guvern
3.	Nu sunt supuse regimului de publicare în Monitorul Oficial al României: a) actele normative ale autorităților administrative autonome; b) ordinele, instrucțiunile și alte acte normative emise de conducătorii organelor administrației publice centrale de specialitate; c) deciziile primului-ministru clasificate, potrivit legii.
4.	Legile și ordonanțele emise de Guvern în baza unei legi speciale de abilitare intră în vigoare: a) la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I; b) la 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I ; c) la 3 zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I, sau la o dată ulterioară prevăzută în textul lor.
5.	În cazul proiectelor de legi pentru care Guvernul își angajează răspunderea, documentele de motivare care însoțesc aceste proiecte sunt: a) notele de fundamentare;

	<p>b) expunerea de motive și, după caz, raportul prevăzut la Error! Hyperlink reference not valid. din Legea nr. 24/2000, republicată;</p> <p>c) studiile de impact.</p>
--	--

- grad profesional superior

Nr.crt	INTREBARE
1.	<p>În cazul proiectelor de legi și al propunerilor legislative, documentele de motivare care însoțesc aceste proiecte sunt:</p> <p>a) notele de fundamentare;</p> <p>b) expuneri de motive</p> <p>c) studiile de impact.</p>
2.	<p>Pentru propunerile legislative inițiate de deputați sau de senatori, studiile de impact se întocmesc:</p> <p>a) de structurile de specialitate în domeniu ale administrației publice centrale, la cererea Guvernului;</p> <p>b) de Consiliul legislativ;</p> <p>c) prin grija ministerelor de resort, la solicitarea comisiilor parlamentare.</p>
3	<p>Expunerile de motive la propunerile legislative întocmite de deputați sau de senatori se semnează de:</p> <p>a) de primul-ministru;</p> <p>b) inițiatorii respectivi;</p> <p>c) de miniștrii inițiatori, precum și de cei care le-au avizat.</p>
4	<p>În redactarea actului normativ, de regulă, verbele se utilizează :</p> <p>a) la timpul viitor;</p> <p>b) la timpul perfect simplu;</p> <p>c) la timpul prezent, forma afirmativă, pentru a se accentua caracterul imperativ al dispoziției respective.</p>
5	<p>În redactarea unui act normativ, utilizarea unor explicații prin norme interpretative:</p> <p>a) nu este permisă sub nici o formă.</p> <p>b) este permisă prin utilizarea parantezelor</p> <p>c) este permisă numai în măsura în care ele sunt strict necesare pentru înțelegerea textului.</p>

Legea 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare

Nr.crt	INTREBARE
1.	<p>Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, sunt considerate prohibite toate mărfurile:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) pentru care nu există documente de proveniență 2) a căror introducere pe sau scoatere de pe teritoriul vamal al României este supusă unor condiții sau îndeplinirii unor formalități speciale; 3) a căror introducere pe sau scoatere de pe teritoriul vamal al României este, potrivit legii, interzisă cu orice titlu.
2.	<p>Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, sunt considerate ca restricționate mărfurile:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) a căror introducere pe sau scoatere de pe teritoriul vamal al României este, potrivit legii, interzisă cu orice titlu.; 2) pentru care nu există documente de proveniență tieră; 3) a căror introducere pe sau scoatere de pe teritoriul vamal al României este supusă unor condiții sau îndeplinirii unor formalități speciale.
3.	<p>Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, constituie infracțiunea de contrabandă :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) introducerea în sau scoaterea din țară, fără drept, de arme, muniții, materiale explozibile, precursori de explozivi restricționați; 2) introducerea în sau scoaterea din țară, prin orice mijloace, a bunurilor sau mărfurilor, prin alte locuri decât cele stabilite pentru control vamal; 3) introducerea în sau scoaterea din țară, fără drept de droguri, precursori, materiale nucleare sau alte substanțe radioactive, substanțe toxice, deșeuri, reziduuri ori materiale chimice periculoase.
4.	<p>Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare constituie infracțiunea de contrabandă calificată:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Introducerea în sau scoaterea din țară, prin orice mijloace, a bunurilor sau mărfurilor, prin alte locuri decât cele stabilite pentru control vamal; 2) colectarea, deținerea, producerea, transportul, preluarea, depozitarea, predarea, desfacerea și vânzarea bunurilor sau a mărfurilor care trebuie plasate sub un regim vamal, cunoscând că acestea provin din contrabandă sau sunt

	destinate săvârșirii acesteia; 3) Introducerea în sau scoaterea din țară, fără drept, de arme, muniții, materiale explozibile, precursori de explozivi restricționați, droguri, precursori, materiale nucleare sau alte substanțe radioactive, substanțe toxice, deșeuri, reziduuri ori materiale chimice periculoase.
5	Potrivit dispozițiilor Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, constituie infracțiunea de folosire de acte nereale: 1) Folosirea, la autoritatea vamală, a documentelor vamale de transport sau comerciale falsificate; 2) Folosirea, la autoritatea vamală, a documentelor vamale de transport sau comerciale care se referă la alte mărfuri sau bunuri ori la alte cantități de mărfuri sau bunuri decât cele prezentate în vamă; 3) Folosirea, la autoritatea vamală, a unor documente care se referă la produse accizabile supuse marcării ;

II. SUBIECTE TIP SINTEZĂ

- grad profesional superior

Legea 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată

Nr.crt	SUBIECT	BAREM
1	Tratați forma de redactare a actelor normative, conform prevederilor Legii nr. 24/2000, republicată - 20 puncte	<i>Art. 8 din Legea 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată:</i> (1) Proiectele de legi, propunerile legislative și celelalte proiecte de acte normative se redactează în forma prescriptivă proprie normelor juridice. -5 puncte (2) Prin modul de exprimare actul normativ trebuie să asigure dispozițiilor sale un caracter obligatoriu. -5 puncte (3) Dispozițiile cuprinse în actul normativ pot fi, după caz, imperative, supletive, permissive, alternative, derogatorii, facultative, tranzitorii, temporare, de recomandare sau altele asemenea; aceste situații trebuie să rezulte expres din redactarea normelor. -5 puncte

		(4) Textul legislativ trebuie să fie formulat clar, fluent și inteligibil, fără dificultăți sintactice și pasaje obscure sau echivoce. Nu se folosesc termeni cu încărcătură afectivă. Forma și estetica exprimării nu trebuie să prejudicieze stilul juridic, precizia și claritatea dispozițiilor. -5 puncte
2	Tratați avizul Consiliului Legislativ, conform prevederilor Legii nr. 24/2000, republicată - 20 puncte	<p><i>Art. 10 din Legea 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată:</i></p> <p>(1) Avizul Consiliului Legislativ se formulează și se transmite în scris. El poate fi: favorabil, favorabil cu obiecții sau propuneri ori negativ. - 5 puncte</p> <p>(2) Avizele favorabile care cuprind obiecții sau propuneri, precum și cele negative se motivează și pot fi însoțite de documentele sau de informațiile pe care se sprijină. - 5 puncte</p> <p>(3) Avizul Consiliului Legislativ este un aviz de specialitate și are caracter consultativ. - 4 puncte</p> <p>(4) Observațiile și propunerile Consiliului Legislativ privind respectarea normelor de tehnică legislativă vor fi avute în vedere la definitivarea proiectului de act normativ. Neacceptarea acestora trebuie motivată în cuprinsul actului de prezentare a proiectului sau într-o notă însoțitoare. - 6 puncte</p>
3	Prezentați documentele de motivare care însoțesc proiectele de acte normative conform Legii nr. 24/2000 - 30 puncte	<p><i>Art. 30 din Legea 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată:</i></p> <p>(1) Proiectele de acte normative trebuie însoțite de următoarele documente de motivare:</p> <p>a) expuneri de motive - în cazul proiectelor de legi și al propunerilor legislative; - 6 puncte</p> <p>b) note de fundamentare - în cazul ordonanțelor și al hotărârilor Guvernului; ordonanțele care trebuie supuse aprobării Parlamentului, potrivit legii de abilitare, precum și ordonanțele de urgență se transmit</p>

		<p>Parlamentului însoțite de expunerea de motive la proiectul legii de aprobare a acestora; - 6 puncte</p> <p>c) referate de aprobare - pentru celelalte acte normative; - 6 puncte</p> <p>d) studii de impact - în cazul proiectelor de legi de importanță și complexitate deosebită și al proiectelor de legi de aprobare a ordonanțelor emise de Guvern în temeiul unei legi de abilitare și supuse aprobării Parlamentului. - 6 puncte</p> <p>(2) Expunerile de motive, notele de fundamentare, referatele de aprobare și studiile de impact constituie instrumentele de prezentare și motivare ale noilor reglementări propuse. - 6 puncte</p> <p>(3) În cazul proiectelor de legi pentru care Guvernul își angajează răspunderea, documentele de motivare care însoțesc aceste proiecte sunt expunerea de motive și, după caz, raportul prevăzut la art. 29. - 6 puncte</p>
4	Enumerati părțile constitutive ale actului normativ, conform Legii nr. 24/2000, republicată. 10 puncte	<p><i>Art. 40 din Legea nr. 24/2000, republicată:</i></p> <p>Actul normativ are următoarele părți constitutive: titlul și, dacă este cazul, preambulul, formula introductivă, partea dispozitivă, formula de atestare a autenticității actului (5 părți X 2 puncte) - 10 puncte</p>
5	Tratați preambulul actului normativ, conform conform Legii nr. 24/2000, republicată - 20 puncte	<p><i>Art. 43 din Legea nr. 24/2000, republicată</i></p> <p>(1) Preambulul enunță, în sinteză, scopul și, după caz, motivarea reglementării. El nu poate cuprinde nici directive, nici reguli de interpretare. Preambulul precedă formula introductivă. - 5 puncte</p> <p>(2) Includerea preambulului în cuprinsul actului normativ se apreciază de la caz la caz. - 5 puncte</p> <p>(3) La ordonanțele de urgență preambulul este obligatoriu și cuprinde prezentarea elementelor de fapt și de drept ale situației extraordinare ce impune recurgerea la această cale de reglementare. - 5 puncte</p>

		(4) În cazul actelor normative ale administrației publice centrale de specialitate sau ale administrației publice locale, în preambul se menționează și avizele prevăzute de lege. - 5 puncte
--	--	--

Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare

Nr.crt	SUBIECT	BAREM	SEDIUL MATERIEI
1	Tratați infracțiunea de contrabandă, potrivit Legii nr. 86/2006, cu modificările și completările ulterioare - 30 puncte	<p><i>Art. 270</i></p> <p>1) Introducerea în sau scoaterea din țară, prin orice mijloace, a bunurilor sau mărfurilor, prin alte locuri decât cele stabilite pentru control vamal, constituie infracțiunea de contrabandă și se pedepsește cu închisoare de la 2 la 7 ani și interzicerea unor drepturi.- 5 puncte</p> <p>(2) Constituie, de asemenea, infracțiune de contrabandă și se pedepsește potrivit alin. (1):</p> <p>a) introducerea în/sau scoaterea din țară, prin locurile stabilite pentru controlul vamal, prin sustragere de la controlul vamal, a bunurilor sau a mărfurilor care trebuie plasate sub un regim vamal, dacă sunt depășite limitele cantitative prevăzute la art. 452 alin. (1) lit. h) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, în cazul produselor</p>	Art. 270, 274, 275 Titlul XII, Secțiunea 1 - Legea 86/2006 privind codul Vamal al României, cu modificările și completările ulterioare

		<p>accizabile supuse marcării, sau dacă valoarea în vamă a bunurilor sau a mărfurilor sustrate este mai mare de 20.000 de lei, în cazul produselor accizabile nesupuse marcării, și mai mare de 40.000 de lei în cazul celorlalte bunuri sau mărfuri; - 5 puncte</p> <p>b) introducerea în/sau scoaterea din țară, de două sau mai multe ori în decursul unui an, prin locurile stabilite pentru controlul vamal, prin sustragere de la controlul vamal, a bunurilor sau a mărfurilor care trebuie plasate sub un regim vamal, dacă prin fiecare introducere sau scoatere din țară nu sunt depășite limitele cantitative sau valorice prevăzute la <u>lit. a)</u>, însă cumulativ, sunt depășite aceste limite; - 5 puncte</p> <p>c) înstrăinarea sub orice formă a mărfurilor aflate în tranzit vamal. - 5 puncte</p> <p>(3) Sunt asimilate infracțiunii de contrabandă și se pedepsesc potrivit alin. (1) colectarea, deținerea, producerea, transportul, preluarea, depozitarea, predarea, desfacerea și vânzarea bunurilor sau a mărfurilor care trebuie plasate sub un regim vamal, cunoscând că acestea provin din contrabandă sau sunt destinate săvârșirii acesteia, dacă sunt depășite limitele</p>	
--	--	---	--

		<p>cantitative sau valorice prevăzute la alin. (2) lit. a). - 5 puncte</p> <p><i>Art. 274</i> Faptele prevăzute la art. 270-273, săvârșite de una sau mai multe persoane înarmate ori de două sau mai multe persoane împreună, se pedepsesc cu închisoare de la 5 la 15 ani și interzicerea unor drepturi. -2,5 puncte (precizarea situației)</p> <p><i>Art. 275</i> Tentativa la infracțiunile prevăzute la art. 270-274 se pedepsește. -2,5 puncte (precizarea că tentativa se pedepsește)</p> <p>Total 30 puncte</p>	
2	<p>Tratați infracțiunea de contrabandă calificată, potrivit Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare - 30 puncte</p>	<p><i>Art. 271</i> (1) Introducerea în sau scoaterea din țară, fără drept, de arme, muniții, materiale explozibile, precursori de explozivi restricționați, droguri, precursori, materiale nucleare sau alte substanțe radioactive, substanțe toxice, deșeuri, reziduuri ori materiale chimice periculoase constituie infracțiunea de contrabandă calificată și se pedepsește cu închisoare de la 3 la 12 ani și interzicerea unor drepturi, dacă legea penală nu prevede o pedeapsă mai mare. -10 puncte</p> <p>(2) Pentru faptele prevăzute la alin. (1), săvârșite din culpă, limitele de</p>	<p>Art. 271, 274, 275 Titlul XII, Secțiunea 1 - Legea 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare</p>

		<p>pedeapsă se reduc la jumătate. -5 puncte</p> <p>(3) Prin derogare de la dispozițiile art. 137 alin. (2) din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, în cazul infracțiunilor prevăzute în prezentul articol, suma corespunzătoare unei zile-amendă pentru persoana juridică este cuprinsă între 500 lei și 25.000 lei. - 5 puncte</p> <p><i>Art. 274</i></p> <p>Faptele prevăzute la art. 270-273, săvârșite de una sau mai multe persoane înarmate ori de două sau mai multe persoane împreună, se pedepsesc cu închisoare de la 5 la 15 ani și interzicerea unor drepturi. -2,5 puncte (precizarea situației)</p> <p><i>Art. 275</i></p> <p>Tentativa la infracțiunile prevăzute la art. 270-274 se pedepsește. - 2,5 puncte (precizarea că tentativa se pedepsește)</p> <p>Total 30 puncte</p>	
3	<p>Tratați infracțiunea de folosire de acte falsificate, potrivit Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare -10 puncte</p>	<p><i>Art. 273</i></p> <p>Folosirea, la autoritatea vamală, a documentelor vamale de transport sau comerciale falsificate constituie infracțiunea de folosire de acte falsificate și se pedepsește cu închisoare de la 3 la 10 ani și interzicerea unor drepturi. -5</p>	<p>Art. 273, 274, 275 Titlul XII din Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare</p>

		<p>puncte Art. 274 Faptele prevăzute la art. 270-273, săvârșite de una sau mai multe persoane înarmate ori de două sau mai multe persoane împreună, se pedepsesc cu închisoare de la 5 la 15 ani și interzicerea unor drepturi. -2,5 puncte (precizarea situației) Art. 275 Tentativa la infracțiunile prevăzute la art. 270-274 se pedepsește. - 2,5 puncte (precizarea că tentativa se pedepsește) Total 10 puncte</p>	
4	Tratați constatarea și sancționarea contravențiilor vamale, potrivit Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare - 30 puncte	<p>Art. 279 Faptele care constituie contravenții la reglementările vamale, procedura de constatare și sancționare a acestora se stabilesc prin regulamentul vamal, aprobat prin hotărâre a Guvernului. - 5 puncte Art. 280 (1) Contravențiile vamale săvârșite în incintele vamale și în locurile unde se desfășoară operațiuni sub supraveghere vamală se constată și se sancționează de persoanele împuternicite de către autoritatea vamală. - 5 puncte (2) În cazul în care contravențiile vamale sunt constatate de organele de poliție sau de alte organe cu atribuții de control, în alte locuri decât cele prevăzute la alin. (1),</p>	Art. 279, 280, 281 Titlul XII din Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare

		<p>acestea au obligația de a prezenta de îndată actele constatatoare la autoritatea vamală cea mai apropiată, împreună cu mărfurile care fac obiectul contravenției. - 5 puncte</p> <p>(3) După verificarea încadrării faptei în reglementările vamale, autoritatea vamală aplică amenda și dispune, după caz, reținerea bunurilor, în vederea confiscării. - 5 puncte</p> <p>(4) Sancțiunile contravenționale pot fi aplicate și persoanelor juridice. - 5 puncte</p> <p><i>Art. 281</i></p> <p>(1) Dispozițiile art. 279 și 280 referitoare la contravenții se completează cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 180/2002, cu modificările și completările ulterioare, cu excepția art. 28 alin. (1) și (3) și art. 29. - 5 puncte</p> <p>Total 30 de puncte</p>	
5	<p>Tratați infracțiunea de folosire de acte nereale, potrivit Legii nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare -10 puncte</p>	<p><i>Art. 272</i></p> <p>Folosirea, la autoritatea vamală, a documentelor vamale de transport sau comerciale care se referă la alte mărfuri sau bunuri ori la alte cantități de mărfuri sau bunuri decât cele prezentate în vamă</p>	<p>Art. 272, 274, 275 Titlul XII din Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare</p>

		<p>constituie infracțiunea de folosire de acte nereale și se pedepsește cu închisoare de la 2 la 7 ani și interzicerea unor drepturi. -5 puncte</p> <p><i>Art. 274</i></p> <p>Faptele prevăzute la art. 270-273, săvârșite de una sau mai multe persoane înarmate ori de două sau mai multe persoane împreună, se pedepsesc cu închisoare de la 5 la 15 ani și interzicerea unor drepturi. -2,5 puncte (precizarea situației)</p> <p><i>Art. 275</i></p> <p>Tentativa la infracțiunile prevăzute la art. 270-274 se pedepsește. - 2,5 puncte (precizarea că tentativa se pedepsește)</p> <p>Total 10 puncte</p>	
--	--	--	--